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mmv =⎯⎯⎯2

/v v )
v

+ 21 1
1

1

k121
/k k− =2 1 1 2

/
×⎯⎯⎯→121 

kf d−
F d

= −

شود، بنابراي مي 

J   :ت اول  
   :      ت دوم 

) (× −25 8 
fh f−⎯⎯→− ×

روي مقاومت مت

  اصل برنولي

  ثابت

ناي انرژي پتانسي

(  

A
A v= 2 2

P P>1 2

m k v(
k v

⎯→ =2
1
/ v

(= 12 11
v1

)2

k k− =1 11 
k %

k
Δ⎯→ =

1
2

(F fk kf
F

=⎯⎯⎯

( + =6 3  

در حالت
در حالت

)× ×1 1  

= −1 79  
f = 79 )نير

  

مبن(

)19/05/1403ول 

A
v v

>
 <
1 2

1

v )
v

22
1

/=2 1 21

/ k121

1

) f

F

W
W

⎯⎯→ = −

=(ها   آن 9 

  
E −2  
(u +2 

( + 1
2  

fW= →1

  
(N)

13  

ا تابستانه(يزيك 

v2

−1

يابد، زاويه بين

fE W=1
k ) (u+ − +2 1

mv ) (m−2
2

1
2

−8     

دهم؛ رياضي و في

  )سط

 )سط

 

 )سط

 3  افزايش ي
  .ود

  .يابد
  )سط

fk ) W+ =1

mgh ) W+ =

fW= →

  )ار

سنجش يازد

متوس: ح دشواري

متوس: ح دشواري

 : نتيجه  ت؛ در

متوس: ح دشواري

dجايي   جابه


،
شو ر آن صفر مي

1 ي كاهش مي
متوس: ح دشواري

fW

fW = −79

دشو: ح دشواري

    
 

 .رست است

؛ سطح2فصل  - 
 .رست است

؛ سطح3فصل  - 
 .رست است

 جسم ثابت است

؛ سطح3فصل  - 
 .رست است

Fن نيروي 


و 
عمود شده و كار

F ،J نيروي 
؛ سطح3فصل  - 

 .رست است

  

؛ سطح3فصل  - 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4

- 1فيزيك (
در 2گزينه  .4

- 1فيزيك (
در 3گزينه  .4

چون تندي

- 1فيزيك (
در 3گزينه  .4

اگر زاويه بين
جايي ع جابه

بنابراين كار
- 1فيزيك (

در 1گزينه  .4

- 1فيزيك (
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h R=1 
h R=2 

h hΔ = 

mgW = 

mgW = 

mgW = 

mgW =  

tW K= 

 )1(سورتمه 

 )2(سورتمه 

Fd→
Fd6 

⎯⎯⎯→  

E mg= 

E m′ = 

E′′ = 2
3 

E′′ = 2
3 

E m′′ =  

( u+24 
u =   فنر22

  راديكال

cos37
cos6 

h−2 1
mg h= − Δ =
mgR(co= −

/= − × ×2 1 
/ J= −1 2

K K−2 1

Fd m= 1
سو:  2

Fd = 16 سو:  2

d
d

=

1
2 m

1
2 ( m3

V
V

⎯→ =1
2

1
2

gh

gh mgh− 1
3

mgh (− 1 2
3 3

mgh m− 2
9

mg( h) h→4
9

) − = −6فنر
J2

ر

(  

mg(R co−
s cos−37

/ / /( −2 8 5 

mV −2
1 

( m)V −2
232

V2
1

m)V
→ =

2
2

1
6

V

×
⎯⎯⎯→

2
2

2

h mgh= 2
3

mgh)2
3

mgh mgh= 4
9

h h′′ = 4
9

−14

)19/05/1403ول 

os R co−37

)6 
)5

− 

V V
V V

= →
2
1

2
23

V
V

=1
2

2
2

h

E E−2 1 
(u k+2 2 

(mgh +2 

/( ×4 1  

14  

ا تابستانه(يزيك 

os )6 

V
V

=
2
1
2
2

1
2

fW=
) (u k− +2 1

)+ −فنرu+

) ×uفنر− +6

دهم؛ رياضي و في

  )سط

  )ار

 )ار

fk ) W=1

(mgh m+1
1
2

/(− × ×4 1 

  )ار

سنجش يازد

متوس: ح دشواري

دشو: ح دشواري

دشو: ح دشواري

fmv ) W=2
1

/× + ×11 42 

دشو: ح دشواري

Δ

    
 

 .رست است

؛ سطح3فصل  - 
 .رست است

؛ سطح3فصل  - 
 .رست است

؛ سطح3فصل  - 
 .رست است

f

)× = −24 1

؛ سطح3فصل  - 
www.sanjeshse

در 2گزينه  .5

- 1فيزيك (
در 4گزينه  .5

- 1فيزيك (
در 3گزينه  .5

- 1فيزيك (
در 1گزينه  .5

−14

- 1فيزيك (
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BE E=
 

CE E=

CV =21
2

 

B

C

V
V

=
2
2 

  

m  جرم آب=

Ra = 

(
Ra =

4
 

Ra = 4
3  

F F+1 2  
_ MM =  

=638  
F
F

=1
2

6
4  

  د
  في

A BE u→ +

A CE u→ +

A Cg(h h= −

gL

/ gL6 = 1
6


v= ρ =1 

W
E

×1

× ×4 1 1
5

   



×45 13
   
    

  .است 1به  2 

F= → 11 
M F M F

F F
+
+

1 1 2 2
1 2

F−63 63 

/=1 5


مفيد
مصرف

(  

B Ak u+ = +

C Ak u+ = +

C C) V→ =2

= ⎯⎯⎯5
6 3


× ×4 1   

mgh

P

+
=

) (+ ×

×

1 42
6

 

   

Ra→ = 

سازندة آناتيون 

F= − 21 

/→ =2 63 8
F → =2 8 2

  راديكال

)19/05/1403ول 

E =2 
  )نيكي

A

C

h

h

=

=
  

  

Ak+ → +

Ak m+ →

/g( L −2 5

B

C

V
V

⎯⎯→ =

kg− =3 4 
mv

t
×

21
2 1

)×
×

25
1




%15

شمار كا  آنيون به

( F−63 1
1

 


F F→ =2 22

ر

15  

ا تابستانه(يزيك 

E= 1
تگي انرژي مكان

L Lcos

L Lcos

= −

= −

m+ 1
2 BV =2

Cgh m+ 1
2

/ L)2
5
3

g





ت، نسبت شمار آ

F ) (F )+2 265
 
% F14 

)1(شيمي 

دهم؛ رياضي و في

پايست(

/

/

s L

s L

=

=

6 5
37 2





 



m Agh + 

m CV m=2

C /

gh

V g=2 6

  )ار

  )سط

است CaCl2:ت
 

→

%= 6 

(  

 ش

سنجش يازد

L

L

B

B

V

V g(

→ =

=

2

2

2

2



Ah

gL

+ →

دشو: ح دشواري

متوس: ح دشواري

صورت كلريد كه به
)آسان: دشواري

  

)متوسط: شواري

    
 

 .رست است

A

/

gh

( L) gL=

2

5

؛ سطح3فصل  -
 .رست است

؛ سطح3فصل  -

 .رست است
ك  يميايي كلسيم

؛ سطح د1فصل  
  .رست است
: ل توجه كنيم

؛ سطح د1فصل 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
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در 4گزينه  .5

- 1فيزيك (
  

  
 

در 3گزينه  .5
شي در فرمول 

-  1شيمي (
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را دارد و ) 

/ ×3 1 1  

.
:O

..

..
:O
.

: O P



 −



   

  .ست
)ن     H)7

1 

/ mol5  

a : C H
b : Ca
a
b

=

2

3

1
1

9
12

  

2(ـط ظرفيـت      

O2مولكول
221

q.
O:
| ..

| ..
O:
.

P O :



− 



  .ند
ي مواد پرتوزا اس
ختگي هيـدروژن

  

glCO
mo

×2
44

1

/

H OH(l)
P (s) H

+
+

=

5

3 2 6

75

(  

 ضـمناً روي فقـ

/

m×
×2
1

6 2 1

  : كنيم ي

q = −29 3

شون ن توليد مي
يكي از كاربردها
 ايزوتـوپ سـاخ

.باشد  برابر نمي

/

g CO
olCO

×2
2

1
11

O (g)
H O(l)

→
→

2

2

3
3
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كلريـد اسـت و

  .ست

molO
O

2
23

2

ا را نيز اكتت مي

= −32 3

 ايزوتوپ در ايرا
الكتريكي يك  رژي

ترين ت و سنگين
است كه چهار 

  .ست

  . شود اده مي

LCO
g CO

=2
2

21

CO (g)
Ca(OH) (a

+2

2

2

 مولكول

16  

ا تابستانه(يزيك 

ك) III(ب آهن 

III (لفيد اسسو
  . كلريد است

gO
molO

× 2
2

32
1

ها ها آن  اكسيژن

درسي، اين دو  
درسي، توليد انر

)ن  H)3
است 1

)1(دومي برابر 
به زمين ا) سياره

ن از انبيق استفا

 LCO22

  : يم
H O(g)

aq) PH
+

+
2

3

3
2

دهم؛ رياضي و في

، پس نام تركيب ت

Fe S2 (آهن : 3
ك  نيتروژن تري: 

   )سان

/

LO
gO

× =2
2

1
1 6

  )وسط

ن نقطه اطراف

(  

كتاب) 8(صفحة 
د  كتاب) 8(فحة 

طبيعي هيدروژن
داد الكترون در د

س  نه(ين ستاره 
  )ط

شدن  صل از گرم
  )سان

  )ط

آوري دست مي  به

(g)
→

→3

9
12

(  

سنجش يازد

:  
كت نموده است

  
3 تترا اكسيد و 

:NCl3ريد و 
آسا: طح دشواري

  

LO= 21

متو: سطح دشواري

ست و با گذاشتن

)دشوار:  دشواري
 

صف) 6(شكل    به
صف) 5(شكل   ه

ا و طوتوپ پرتوز
و تعد) 2(ي برابر 

تري رشيد نزديك
متوسط:  دشواري

 
ي بخارهاي حاص

آس: سطح دشواري
 

 :كنيم حل مي
متوسط:  دشواري

شده را  خواسته

)دشوار:  دشواري

    
 

  .استرست 
:هاي نادرست نه

شرك) 3(ظرفيت 
.دد رومي ندارد

N : نيتروژن دي
فلوئو تترا  گوگرد 

؛ سط2و  1فصل  
 . رست است

: ئله توجه كنيم

؛ سط2و  1فصل  
  . رست است

اكتت اس) فسفر( 

؛ سطح2فصل  -
 . درست است

  : ها رت
با توجه. ت است
توجه به  با. است

ت است؛ زيرا ايزو
داد نوترون اولي
ت است؛ زيرا خور

؛ سطح1فصل  -
 . درست است
آوري ردن و جمع

؛ س2و  1فصل  -
 . درست است

رو ح صورت روبه
؛ سطح2فصل  -

  . رست است
 موازنه و نسبت

؛ سطح2فصل  -

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
بررسي گزين

آهن با ظ) 1
نيازي به عد

3 (N O2 4
4 (SF4 :گ
-  1شيمي (

در 1گزينه  .5
به حل مسئل

-  1شيمي (
در 4گزينه  .6

اتم مركزي

- 1شيمي (
د 3گزينه   .6

بررسي عبار
درست) الف
درست ا) ب
نادرست) پ

است كه تعد
نادرست) ت
- 1شيمي (

د 3گزينه   .6
كر  براي گرم

- 1شيمي (
د 2گزينه   .6

ص مسئله را به
- 1شيمي (

در 3گزينه .6
ها را معادله

- 1شيمي (
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  .است 

g Mg12  

/ mol5 

  . هستند

( Al(s)5  
Al(s1  

  . جود دارد

XNب حاصل 

  . ن دارد

molMgg
g Mg

×1
24

g AlAr
mol

× 4
1


نامرئي) ها ه آن

  .ود

) NH C+ 43

) NH C+ 46

كول دو اتمي وج

(  

و فرمول تركيب

p  الكترون 7فقط

  . ست
  . ست

/
g mol
g

= 5

Ar g A
Ar

= 2

نه همه( هواكره 

  )ه استراتوسفر
كسيد نوشته شو

lO (s) →4 2

ClO (s) →4 4

يژن به شكل مولك

)19/05/1403ول 

  :كنيم ي مي
  . لصي است

باشد و مي) 3(ت 

pايش زيرلايه 

اس LiBrرميد 
اس BaBr2ميد 

lMg

Ar

ي اغلب گازهاي

نه( از تروپوسفر 
اك  بايد كربن دي

Al O (s) +2 32

Al O (s) +2 34

  .سي

درسي كه اكسيژ  

17  

ا تابستانه(يزيك 

ها را بررسي بارت
A به همراه ناخا

مينيوم با ظرفيت
  .است 
و با توجه به آر 

بر و فرمول ليتيم 
برم فرمول باريم 

  :دهيم ي

كتاب درسي 48
  . درسي

تاب درسي بعد
جاي نئون ي به 

AlCl (s)+ 31

AlCl (s+ 32

درس كتاب  54حة 
  .درسي ب 

  .  شود
كتاب 54صفحة 

دهم؛ رياضي و في

/s s p2 21 2 عب 2
Alت كه  O2 3

در نيتريد و آلومي
sت آن  p2 13 3

pعني زيرلايه 
  )توسط

باشد و ن يك مي
و فباشد   دو مي

  )سان

مساوي قرار مي

  

8ف دوم صفحة 
كتاب د 50فحة 

كت 50خر صفحة 
كتاب درسي 50
  )ط

) H O(l)+ 26

s) H O(+ 212
(  

گراف اول صفح
كتاب 59 صفحة 

بايد همة نوشته
ر پاراگراف اول ص

  )ط

سنجش يازد

 
 :/p s p6 2 13 3

ت اكسيد آن است
د) 3(با ظرفيت 

يش لاية ظرفيت
lظور از  يع 1=

مت: سطح دشواري
 
  :ت

ت و ظرفيت آن
ت و ظرفيت آن

آس: سطح دشواري
 

  : كنيم ب مي

داد مول آرگون م

)آسان:  دشواري

 توجه به پاراگراف
صف) 2(ه شكل 

وجه به خط آخر
وجه به صفحة 

متوسط:  دشواري
 
  : م

) N (g)+ 2
3
2

(l) N (g+ 23
)دشوار:  دشواري

 به خط اول پارا
ه پاراگراف دوم
جاي واژة اغلب با
كنيد به خط آخر

متوسط:  دشواري
    

 

 . رست است
:آرايش الكتروني

بوكسيت. ت است
نيتروژن ب. است

ت است؛ زيرا آرايش
ت است؛ زيرا منظ

؛ س2و  1فصل  -
 . درست است

هاي نادرست رت
لز گروه اول است
ز گروه دوم است

؛ س2و  1فصل  -
 . درست است

نيزيم را حساب

منيزيم را با تعد

؛ سطح1فصل  -
  .رست است

  :ها رت
ت است؛ زيرا با

با توجه به. است
زيرا با توت است؛ 

ت است؛ زيرا با تو
؛ سطح2فصل  -

 . رست است
كنش دقت كنيم

))×2

g) → 37
؛ سطح2فصل  -

  . رست است
  : ها رت

با توجه. ت است
با توجه به. است

ج ت است؛ زيرا به
مراجعه ك.  است

؛ سطح2فصل  -
www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
با توجه به آ

درست) الف
درست ا) ب
نادرست) پ
نادرست) ت
- 1شيمي (

د 2گزينه   .6
بررسي عبار

ليتيم فل) ب
باريم فلز) ت
- 1شيمي (

د 4گزينه   .6
ابتدا مول من

تعداد مول م

- 1شيمي (
در 4گزينه  .6

بررسي عبار
نادرست) الف
درست ا) ب
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نادرست) ت
- 1شيمي (

در 3گزينه  .6
به موازنه واك

- 1شيمي (
در 2گزينه  .7

بررسي عبار
درست) الف
درست ا) ب
نادرست) پ
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- 1شيمي (
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a : Fe(4  

b : KC2  

c : H O22  
d : Fe22  

  .تان

ترتيـب    بـه 

NaN32  

/ g Na1 3  

 

(s) O (g+ 23

ClO (s) →3

O(l) H→ 4
O (s) C+2 3 3

تان نه فقط زمست

و نافلزي با آب

(s) Na→3 2
molaN

g
×3

1
65

(  

g) H O(+ 26

KCl(s) +2

(aq) O+ + 2
C(s) Fe→ 4

  . است 5 

 

ويژه زمست صل به

سيدهاي فلزي و

a(s) N (+ 23
l NaN
NaN

×3
3 2

  

)19/05/1403ول 

l) Fe(O→ 4
  ها  ه

 O (g)23
  . است 4ر 

(g) e−+2 4
e(s) CO+ 23

ها برابر دهنده ش
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